

47歲施熙瑜 跟口靚妹爭亞姐



▶14 胡主莉有選美經驗

今屆亞洲小姐競選不設年齡上限，昨日亞視在總台舉行記者會，安排《2011亞洲小姐競選》「港澳特區賽區」15位佳麗曝光，15位入圍佳麗年齡介乎17至47歲，平均年齡26歲，超過七成擁有大學程度。年紀最大的47歲施熙瑜，曾在娛樂圈幕前幕後工作多年，低調十年後再戰江湖，並首次參與選美活動，而今屆亞姐最年輕的參賽者只有17歲，足比施熙瑜年輕30歲。

不感到尷尬

是次入選的15名佳麗質素不一，年齡亦差距大，現年47歲的施熙瑜成功入選今屆亞姐，她表示參選並非要奪取任何獎項，只是年少時被家人反對選美，現在為了達成多年來的選美夢。施熙瑜面對的競選佳麗皆是二十出頭的年輕一輩，最年輕的佳麗更是比她細30年，施熙瑜回憶說：「事實我比她大30年，不會感到尷尬。」施熙瑜在娛樂圈中認識不少好友，有部分更是港姐、華姐，她表示好友陳法蓉及王君馨，日前為她補課，教授她行catwalk，讓她有充足準備。

相差30年

康馨月今年17歲，她強調自己欠缺經驗，但信心十足，認為青春是自己的優勢，又表示獲得家人支持，至於競選佳麗中有比她年長30歲的施熙瑜，康馨月說：「我

有看過她的新聞，她擁有比我大的勇氣。」

胡主莉長居於巴西，她表示曾來港兩次，很喜歡香港，她在約2003年會於美國競逐華裔小姐，當年陳法拉亦有參選，胡主莉表示，當年有機會與陳法拉相處認識，二人雖然沒聯絡，但胡主莉表示，法拉很有性格，亦獲對方教導很多。



▲(7)十五位準亞姐昨日正式亮相

溫碧霞打戲拜子丹為師

溫碧霞(Irene)前晚於文化中心出席其主演的電影《英雄喋血》首映禮，該片除趙崇基出席外，Irene的老公及家姐亦有捧場，問Irene其養子有來嗎？她說：「他不懂看。」Irene表示該片看過一次後令她勾起很多回憶，因其父是軍人，以前他們住在調景嶺，而調景嶺的人以前都是國民黨兵敗來了香港，來到時人人什麼都沒有，要從頭開始，她稱小時亦聽過很多故事，好像其母以前生活好好，但經戰亂後什麼都沒有。

老公撐場

Irene表示今年是辛亥革命100周年，拍到此片令她感覺很大意義，她稱戲中見謝君豪執屍一幕亦十分感動，問她之後拍戲會揀戲嗎？她說：「我希望拍到有深度的電影，有內心戲令人難忘。」她透露稍後有機會與甄子丹合作一部新戲，屆時可能有動作演出，問她會向子丹請教動作訓練嗎？她坦言有需要都會，以前她都有吊威蛇及試過動作演出。

▲溫碧霞（左）和趙崇基對新片抱有期望
◀溫碧霞性感出席首映

高海寧自爆鬼剃頭

昨日高海寧穿低胸短裙大晒「事業線」出席髮型產品活動，大會安排小朋友與她合照，高海寧母愛大發，主動抱起小朋友擺甫影相。

求醫診治

問到高海寧有否遇過脫髮的煩惱，她驚訝地以為記者看穿她的秘密，她自爆道：「真的有，起初自己都不知，髮型師說我有鬼剃頭，由黃豆變到五元硬幣大。」高海寧稱曾在網上找資料，看到不少女性都有脫髮的煩惱，所以她最後也求醫並打類固醇針治療，醫生告誡她不要給自己太大壓力，否則復發的機會大增。她說：「現在盡量都令自己開心，可能之前壓力大，因為擔心爹孭的（侵權案）案件，由原本10月上庭押後到明年1月，另外又拍新劇《天梯》，自己不想做得不好而浪費一個好角色。」



五月天「諾亞方舟」抗未來

「諾亞方舟」世界首航將從台北小巨蛋出發，這次全新巡迴為了打造專屬舞台機關與創新軟硬體技術，更是提前兩年就開始密謀規劃，光是舞台設計圖就推翻了近五十個版本才定案，而量身訂造的機械結構也經過多次實驗測試早於半年前就進入製作階段，堪稱五月天演唱會史上「最多難關築夢工程」。再加上一次連開七場又適逢聖誕、跨年檔期，製作成本也比以往高上數倍，五月天再次挑戰極限彷彿踏上航向新世界的「諾亞方舟」！

傳世界末日

這次「諾亞方舟」的演唱會主軸概念是由五月天主唱阿信提出，由於明年2012年就是傳說中的世界末日，面對眾說紛紛的恐慌言論以及人們對於未來動盪的不安感，五月天一年前就預定了今年年底的「末日前夕」第一次跟全世界歌迷一起在小巨蛋跨年，要跟大家一起跨越2012聚在一起集氣，一同鼓起勇氣用信心去面對未知的未來。



▲五月天備戰年底演出

百親友送別紅薇

秦沛母親紅薇（原名羅珍），於本月初病逝，享年93歲。羅氏的喪禮於沙田寶福紀念館舉行，昨午舉行出殯儀式，其兒子秦沛、姜大偉及爾冬陞、孫兒姜文杰、姜麗文等，亦有出席送別至親最後一程，衆親友昨晨已到靈堂打點，喪禮以天主教儀式進行，大會為免被傳媒打擾，特別安排保安看守靈堂門前及火葬場門口，讓喪禮順利進行。靈柩移送到富山火葬場火化，兄弟妹共五人抱着母親遺照，登上靈車送行，衆人神情肅穆。

近百親友陪同隨行送別，當中包括方平、鮑起靜、丁羽等，部分外籍親友亦由外地趕返送別羅氏。媳婦李琳琳神情哀傷，由姜大偉陪同離開火葬場，小孫女姜麗文更哭成淚人，雙眼通紅。



▶爾冬陞（後排左一）、秦沛（後排右一）及姜大偉（後排左一）送母最

陳偉霆不要求Sa拍情慾片

陳偉霆(William)及詩雅昨出席生命熱線「死神休假計劃」記者會，鑑於香港平均每日有3宗自杀個案，為了呼籲市民珍惜生命，生命熱線特於本月28日至31日舉行今次活動，希望市民減少自殺，死神自然可以去放假。

拍拖減壓

William透露幾年前有一個朋友萌生自殺念頭，並寫下遺書，幸被母親發現並致電給他一班朋友，阻止不幸事發生，結果對方也真的沒做出任何自殺行徑。問William遇到不如意事會想過自殺？他爽快道：「沒有，我不知多珍惜生命，完全沒有自殺的念頭，因為自殺是非常愚蠢的事，（那麼你會怎發泄不快？）做運動囉！拍拖也是紓緩的其中一個方法。」他又建議想自殺的人最好去嘗試笨豬跳，因為試過之後就會驚，就不會再有自殺念頭。

至於詩雅真的有一個要好的同齡女同學跳樓自殺死了，她道：「我知道時她已死了一年，但我沒問自殺的原因，因不想勾起她父母的悲痛回憶，不過我見到她的父母都瘦了，可見自殺不但影響自己，還會影響身邊的其他人。」詩雅亦謂自己從沒自殺的念頭，就算試過不開心而抑鬱，也不至於走上自殺之途。

保守傳統

另外，對於Jessica C.承認曾拍情慾片段，問William跟女友阿Sa會否小心些？他有些尷尬道：



「我一向都好小心，因為自己比較保守傳統，不會拍太親暱的照片，以前拍拖也沒有拍。」詩雅亦謂自己保守，就算以前有拖拍也不敢拍這類照片，但如果男友要求呢？她想也不想便道：「飛咗佢啦！玩呢啲嘢！一來不尊重，二來亦無必要。」

克勤有家人沒朋友

李克勤2011年最新國語大碟《似曾相識》即將在十月二十八日推出，克勤首站宣傳點為台灣。這次到台灣，克勤更包下新開的內湖高檔鐵板燒整棟樓發布新輯消息，與好久不見的媒體朋友相聚，李克勤非常地開心。

克勤透露了自己現時生活態度，他表示年輕時總覺得工作要排第一，但現在比較成熟比較會想，工作是一定要做，但是一定要留意家庭。好像他的歌曲《天河》所寫的，除了忙碌工作，一定要停下來看看身邊的風景，不要忘記了自己。

理想爸爸

10月份香港雅虎的問卷調查結果李克勤和張智霖並列香港民衆心目中最理想的明星爸爸，他得知結果也好開心。他亦坦言現在工作一結束就回家陪家人，都快沒朋友了。不少粉絲都期望他跟譚詠麟再開演唱會，他表示目前先做國語專輯的宣傳，還有一些演唱計劃，左麟右李演唱會可能要等到2013年才舉行。



▲克勤以家人為重

周永恒演毒男感受深

周永恒最近參與拍攝福音電影《毒男遇上愛》（暫名），昨日於香港浸信會神學院進行開鏡儀式，衆人以祈禱取代傳統的切燒豬，並分享拍攝當中的種種。Roy透露在戲中會扮演一個「黃、賭、毒」樣樣齊的黑社會人物，更曾任夜總會經理，當中一幕要與打扮性感的美女同行，問到否惹來太太不悅？他笑說對方明白那只是拍戲，加上從未真的進入夜總會拍攝。

勾起回憶

電影以真人真事改編，Roy亦曾染上毒癮，他直言在拍攝時也有想起從前，連落下的眼淚都是真實的，Roy說：「我細個都成日打架，覺得如果不是當了歌手就同主角一樣，拍時覺得人點解會咁慘同可憐，好像逼自己走去絕路，返唔到轉頭咁，好彩神唔使我哋返轉頭就無條件寬恕我哋，令我好感動，信仰亦更加鞏固。」Roy表示拍攝最難受就是要吸煙，感覺那種味道非常難聞，連回家都不敢抱女兒，要不停吃香口膠去味。



▲周永恒籲年輕人遠離毒品